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Тестові завдання по темі:

"ТОПОГРАФІЯ ВМІСТУ ЧЕРЕПА"

1. Якими оболонками покритий головний мозок?
А. Передньою, середньою, задньою

Б. Верхньою, середньою, нижньою

В. Твердою, павутинною, м‘якою

Г. Фасціальною, жировою, фіброзною

Д. Всі відповіді правильні

2. Яка оболонка головного мозку прилягає до кісток черепа?

А. Тверда

Б. М‘яка

В. Павутинна

Г. Фасціальна

Д. Верхня

3. Яка оболонка головного мозку покриває безпосередньо мозок?

А. Тверда

Б. М‘яка

В. Павутинна

Г. Фасціальна

Д. Нижня
4. Якому латинському терміну відповідають " оболонки головного мозку"?

А. Meninges encephali

Б. Mesencephalon

В. Diencephalon

Г. Truncus encephali

Д. Cerebrum

5. Чим утворений мозковий серп (falx cerebri)?

     А. Мозком

     Б. Мозочком

     В. Твердою мозковою оболонкою

     Г. Павутинною мозковою оболонкою

     Д.  М’якою мозковою оболонкою 
6. У якій площині розміщений мозковий серп (falx cerebri)?

     А. В сагітальній

     Б. У фронтальний

     В. В горизонтальній

     Г. В поперечній

     Д.  В косій 

7. Чим утворений серп  мозочка  (falx cerebelli)?

     А. Мозком

     Б. Мозочком

     В. Твердою мозковою оболонкою

     Г. Павутинною мозковою оболонкою

     Д.  М’якою мозковою оболонкою
8. У якій площині розміщений серп  мозочка  (falx cerebelli)?

     А. В сагітальній

     Б. У фронтальний

     В. В горизонтальній

     Г. В поперечній

     Д.  В косій 

9. Чим утворений намет  мозочка  (tentorium cerebelli)?

     А. Мозком

     Б. Мозочком

     В. Твердою мозковою оболонкою

     Г. Павутинною мозковою оболонкою

     Д.  М’якою мозковою оболонкою
10. У якій площині розміщений намет  мозочка  (tentorium cerebelli)?

     А. В сагітальній

     Б. У фронтальний

     В. В горизонтальній

     Г. В лівій косій
     Д. В  правій косій
11. Що міститься в синусах твердої мозкової оболонки?
А. Артеріальна кров

Б. Венозна кров

В. Повітря

Г. Спинномозкова рідина

Д. Червоний кістковий мозок

12. Яка пазуха твердої мозкової оболонки знаходиться по верхньому краю мозкового серпа?

     А. Верхня сагітальна (sinus sagittalis superior)

     Б. Нижня сагітальна (sinus sagittalis inferior)

     В. Печериста (sinus cavernosus)

     Г. Верхня кам’яниста (sinus petrosus superior)

     Д. Нижня кам’яниста (sinus petrosus inferior)

13. Яка пазуха твердої мозкової оболонки знаходиться по нижньому краю мозкового серпа?

    А. Верхня сагітальна (sinus sagittalis superior)

    Б. Нижня сагітальна (sinus sagittalis inferior)

    В. Печериста (sinus cavernosus)

    Г. Нижня кам’яниста (sinus petrosus inferior)

    Д.  Сигмоподібна  (sinus sigmoideus)

14. Які пазухи твердої мозкової оболонки знаходяться по боках від турецького сідла?

    А. Верхні сагітальні  (sinus sagittalis superior)

    Б. Нижні сагітальні  (sinus sagittalis inferior)

    В. Печеристі (sinus cavernosus)

     Г. Верхні кам’янисті  (sinus petrosus superior)

     Д.  Сигмоподібні  (sinus sigmoideus)

15. Яка артерія проходить через печеристу пазуху (sinus cavernosus)?

     А. Очна (a.ophthalmica)

     Б.  Внутрішня сонна (a.carotis interna)

     В.  Хребтова (a.vertebralis)

     Г.  Основна (a.basilaris)

     Д.  Середня оболонкова (a. meningea media)

16. Які вени впадають в печеристу пазуху (sinus cavernosus)?

     А. Внутрішня яремна вена (v. jugularis interna)

     Б. Очні вени (v. ophthalmica superiоr)

     В. Велика вена мозку (v. cerebri magna)

     Г. Середня оболонкова вена (v. meningea media)

     Д. Передня оболонкова вена (v. meningea anterior)

17. У яку вену відтікає кров від синусів твердої мозкової оболонки?

     А. У внутрішню яремну вену (v. jugularis interna)

     Б. У зовнішню яремну вену (v. jugularis externa)

     В. В очні вени (vv. ophthalmicae)

     Г. В підпавутинний простір (spatium subarachnoidale)

     Д. В епідуральний простір

18. Яка пазуха твердої мозкової оболонки підходить до яремного отвору?
А. Пряма  (sinus rectus)

      Б. Верхня кам’яниста (sinus petrosus superior)

      В. Печериста (sinus cavernosus)

      Г. Сигмоподібна  (sinus sigmoideus
     Д. Поперечна (sinus transversus)

19. Яка вена починається  біля яремного отвору?

А. Зовнішня яремна вена

Б. Загальна яремна вена

В. Внутрішня яремна вена

Г. Передня яремна вена

Д. Задня яремна вена

20. У яку пазуху твердої мозкової оболонки переходить поперечний синус (sinus transversus)?

     А. У верхню сагітальну (sinus sagittalis superior)

     Б. В нижню сагітальну (sinus sagittalis inferior)

     В. В печеристу (sinus cavernosus)

     Г. У верхню кам’янисту (sinus petrosus superior)

     Д.  В сигмоподібну  (sinus sigmoideus)

21. Яка пазуха твердої мозкової оболонки не приймає участі в утворенні венозного стоку  

    (confluens sinuum)?

     А. Верхня сагітальна (sinus sagittalis superior)

     Б. Нижня сагітальна (sinus sagittalis inferior)

     В. Поперечна (sinus transversus)

     Г. Пряма (sinus rectus)

     Д. Потилична (sinus occipitalis)
22. Де розміщений венозний стік (confluens sinuum)?

А. По верхньому краю пірамід скроневої кістки

Б. По нижньому краю пірамід скроневої кістки

В. Біля внутрішнього потиличного горба
Г. Біля турецького сідла

Д. Біля сагітального шва

23. Яка пазуха твердої мозкової оболонки сполучає верхню і нижню сагітальні пазухи?

А. Пряма  (sinus rectus)

      Б. Верхня кам’яниста (sinus petrosus superior)

      В. Печериста (sinus cavernosus)

      Г. Нижня кам’яниста (sinus petrosus inferior)

     Д.  Сигмоподібна  (sinus sigmoideus)
24. У яку пазуху твердої мозкової оболонки впадає велика вена мозку (v. cerebri magna)? 

     А. У верхню сагітальну (sinus sagittalis superior)

     Б. В нижню сагітальну (sinus sagittalis inferior)

     В. В печеристу (sinus cavernosus)

     Г. У верхню кам’янисту (sinus petrosus superior)

     Д.  В пряму (sinus rectus)
25. Через які вени відбувається зв‘язок синусів твердої мозкової оболонки з поверхневими венами склепіння черепа?

А. Очні

Б. Яремні

В. Емісарні

Г. Потиличні

Д. Скроневі

26. Яка артерії кровопостачають тверду мозкову оболонку? 

     А. Мозкові (аa.cerebri)

     Б.  Внутрішні сонні (aа.carotis internaе)

     В.  Хребтові (аa.vertebralis)

     Г.  Основна (a.basilaris)

     Д.  Оболонкові (аa. meningeі)

27. Яка з оболонкових артерій є найбільшою і важливою в практичному значенні?

А. Передня мозкова

Б. Середня мозкова

В. Передня оболонкова

Г. Середня оболонкова

Д. Задня оболонкова

28. Через який отвір основи черепа проходить середня оболонкова артерія?

А. Зоровий канал

Б. Овальний отвір

В. Круглий отвір

Г. Остистий отвір

Д. Яремний отвір

29. На які основні гілки поділяється середня оболонкова артерія в порожнині черепа?

А. Верхню і нижню

Б. Передню і задню

В. Поверхневу і глибоку

Г. Праву і ліву

Д. В порожнині черепа не поділяється
30. У якому просторі порожнини черепа знаходиться a. meningea media?

епід     А. В уральному

     Б. В субдуральному

     В. В субарахноідальному

     Г.  Під м’якою оболонкою 

     Д.  Проходить у всіх просторах

31. Внаслідок пошкодження якої артерії виникає епідуральний крововилив?

     А. Очної  (a.ophthalmica)

     Б.  Внутрішньої сонної  (a.carotis interna)

     В.  Хребтової  (a.vertebralis)

     Г.  Основної  (a.basilaris)

     Д.  Середньої  оболонкової (a. meningea media)

32. Який простір розміщений між кісткою і твердою мозковою оболонкою?

А. Субдуральний 

Б. Субарахноідальний

В. Епідуральний

Г. Мозково-мозочковий

Д. Кістково-оболонний

33. Як за автором називається схема черепно-мозкової топографії?

А. Кушинга

Б. Кеніга

В. Кренлейна

С. Корнинга

Д. Купера

34. Скільки горизонтальних ліній проводиться за схемою Кренлейна?

А. 1

Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. По мірі потреби
35. Яка горизонтальна лінія проводиться в першу чергу за схемою Кренлейна?

А. Верхня горизонтальна

Б. Середня горизонтальна

В. Нижня горизонтальна

Г. Не має значення

Д. Всі відповіді правильні

36. Як проводиться нижня горизонтальна лінія за схемою Кренлейна?

А. По верхньому краю очниці паралельно до верхньої горизонталі

Б. По нижньому краю очниці паралельно до верхньої горизонталі

В. По нижньому краю очниці, виличній дузі, верхньому краю зовнішнього слухового

     отвору

Г.  Через основу носової перегородки, по виличній дузі
Д. По нижньому краю нижньої щелепи паралельно до виличної дуги
37. Як проводиться верхня горизонтальна лінія за схемою Кренлейна?

А. По верхньому краю очниці паралельно до нижньої горизонталі

Б. По нижньому краю очниці паралельно до нижньої горизонталі

В. По нижньому краю очниці, виличній дузі, верхньому краю зовнішнього слухового

     отвору

Г.  Через основу носової перегородки, по виличній дузі

Д. По нижньому краю нижньої щелепи паралельно до виличної дуги
38. Скільки вертикальних ліній проводиться за схемою Кренлейна?

А. 1

Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. 5

39. Як проводиться передня вертикальна  лінія за схемою Кренлейна?

А. Посередині верхнього краю очниці

Б. По латеральному краю очниці

В. По передньому краю виличної дуги

Г. Посередині виличної дуги
Д. Через суглобовий відросток  нижньої щелепи

40. Як проводиться середня вертикальна  лінія за схемою Кренлейна?

А. Посередині верхнього краю очниці

Б. По латеральному краю очниці

В. По передньому краю виличної дуги

Г. Посередині виличної дуги

Д. Через суглобовий відросток  нижньої щелепи
41. Як проводиться задня вертикальна  лінія за схемою Кренлейна? 

А. Посередині виличної дуги

Б. Через суглобовий відросток  нижньої щелепи 

В. По задньому краю зовнішнього слухового отвору

Г. По задньому краю гілки нижньої щелепи

Д. Через задню точку основи соскоподібного відростка

42. Яка проекція стовбура середньої оболонкової артерії?

      А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

      Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

      В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

      Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

      Д. При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі

43. Яка артерія проектується при перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі за схемою Кренлейна?

А. Передня оболонкова артерія

Б. Передня гілка середньої оболонкової артерії

В. Стовбур середньої оболонкової артерії

Г. Задня гілка середньої оболонкової артерії

Д. Задня оболонкова артерія
44. У хворого діагностовано ушкодження основного стовбура середньої оболонкової артерії.   

     В якій точці за схемою Кренлейна необхідно провести трепанацію черепа?

     А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

     В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

     Д. При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі

45. Яка проекція передньої гілки середньої оболонкової артерії?

     А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

     В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

     Д. При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі

46. Яка артерія проектується при перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі за схемою Кренлейна?

А. Передня оболонкова артерія

Б. Передня гілка середньої оболонкової артерії

В. Стовбур середньої оболонкової артерії

Г. Задня гілка середньої оболонкової артерії

Д. Задня оболонкова артерія

47. У хворого діагностовано ушкодження передньої гілки середньої оболонкової артерії. В  

      якій точці за схемою Кренлейна необхідно провести трепанацію черепа?

     А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

     В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

     Д.  При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі 
48. Яка проекція задньої гілки середньої оболонкової артерії?

     А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

     В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

     Д. При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі

49. Яка артерія проектується при перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі за схемою Кренлейна?

А. Передня оболонкова артерія

Б. Передня гілка середньої оболонкової артерії

В. Стовбур середньої оболонкової артерії

Г. Задня гілка середньої оболонкової артерії

Д. Задня оболонкова артерії
50. У хворого діагностовано ушкодження задньої гілки середньої оболонкової артерії. В  

      якій точці за схемою Кренлейна необхідно провести трепанацію черепа?

     А. При перетині передньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Б. При перетині передньої вертикалі і верхньої горизонталі

     В. При перетині задньої вертикалі і нижньої горизонталі

     Г. При перетині задньої вертикалі і верхньої горизонталі

     Д.  При перетині середньої вертикалі та нижньої горизонталі  

51. Який міжоболонковий простір розміщений між твердою і павутинною оболонками головного мозку?

А. Субдуральний 

Б. Субарахноідальний

В. Епідуральний

Г. Кістково-оболонний
Д. Немає такого простору
52. Який міжоболонковий простір розміщений між павутинною і м‘якою оболонками головного мозку?

А. Субдуральний 

Б. Субарахноідальний

В. Епідуральний

Г. Кістково-оболонний
Д. Немає такого простору
53. Який міжоболонковий простір розміщений між твердою і м‘якою оболонками головного мозку?

А. Субдуральний 

Б. Субарахноідальний

В. Епідуральний

Г. Кістково-оболонний
Д. Немає такого простору
54. Між якими оболонками мозку  розміщений субарахноідальний простір?

А. Між твердою і павутинною оболонками

Б. Між кісткою і павутинною оболонками
В. Між павутинною і м‘якою оболонками

Г. Між павутинною оболонкою і сірою речовиною мозку

Д. Немає такого простору

55. Що міститься в субарахноідальному просторі?

А. Артеріальна кров

Б. Венозна кров

В. Повітря

Г. Спинномозкова рідина

Д. Червоний кістковий мозок

56. Куда відтікає спинномозкова рідина із субарахноідального простору?

А. В синуси твердої мозкової оболонки

Б. В шлуночки головного мозку

В. В диплоітичні вени

Г. В поверхневі вени голови

Д. Не відбувається відтоку спинномозкової рідини

57. Де продукується спинномозкова рідина?

А. В шлуночках головного мозку

Б. В синусах твердої мозкової оболонки

В. В міжоболонкових просторах

Г. В губчастій речовині кісток черепа

Д. В цистернах павутинної оболонки

58. Як називається запалення мозкових оболонок?

А. Енцефаліт

Б. Менінгіт

В. Васкуліт

Г. Цереброваскуліт

Д. Хоріоідит

59. Через які отвори основи черепа проходять нюхові нерви (nn. olfactorii)?
А. Lamina crіbrosa

Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior
60.  Через який отвір основи черепа проходить зоровий нерв (n. opticus)?
А. Lamina crіbrosa

Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior
61. Яка судина супроводжує зоровий нерв в зоровому каналі?

А. Очні вени

Б. Очна артерія

В. Внутрішня сонна артерія

Г. Внутрішня яремна вена

Д. Середня оболонкова артерія

62. Через який отвір основи черепа проходить окоруховий нерв (n. oculomotorius)?

А. Lamina crіbrosa
Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior

63. Через який отвір основи черепа проходить очний нерв (n. ophthalmicus)?
А. Lamina crіbrosa

Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior
64. Які нерви проходять через сanalis opticus?

А. Зоровий нерв

Б. Очний нерв

В. Надочноямковий нерв

Г. Під очноямковий нерв

Д. Окоруховий нерв
65. Через який отвір основи черепа проходить верхньощелепний нерв (n. maxillaris)?

А. Lamina crіbrosa
Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior
66. Який нерв проходить через круглий отвір (foramen rotundum)?

А. Очний нерв

Б. Зоровий нерв

В. Верхньощелепний нерв
Г. Нижньощелепний нерв

Д. Під’язиковий нерв

67. Через який отвір основи черепа проходять очні вени  (vv. ophthalmicae)?

А. Lamina crіbrosa
Б. Canalis opticus
В. Foramen lacerum
Г. Foramen rotundum
Д. Fissura orbitalis superior
68. Який нерв проходить через овальний отвір (foramen ovale)?

А. Очний нерв

Б. Зоровий нерв

В. Верхньощелепний нерв

Г. Нижньощелепний нерв

Д. Під’язиковий нерв

69. Через який отвір основи черепа проходить нижньощелепний нерв (n. mandibularis)?

А. Foramen lacerum
Б. Foramen rotundum
В. Fissura orbitalis superior
Г. Foramen ovale

      Д. Foramen spinosum
70. Через який отвір внутрішньої основи черепа проходить лицевий нерв (n. facialis)?

А. Foramen stylomastoideum
Б. Foramen rotundum
В. Foramen ovale 
Г. Porus acusticus internus

Д. Porus acusticus externus
71. Через який отвір зовнішньої основи черепа проходить лицевий нерв (n. facialis)?

А. Foramen stylomastoideum
Б. Foramen rotundum
В. Foramen ovale 

Г. Porus acusticus internus

Д. Porus acusticus externus

72. Якою парою черепних нервів є лицевий нерв (n. facialis)?

А. Ш

Б. ІУ

В. У

Г. УІ

Д. УП

73. Якою парою черепних нервів є трійчастий нерв (n. trigeminus)?

А. Ш

Б. ІУ

В. У

Г. УІ

Д. УП

74. Скільки гілок має трійчастий нерв?
А. 2

Б. 3

В. 4

Г. 5

Д. 6

75. Який нерв є першою гілкою трійчастого нерва?

А. Очний

Б. Зоровий

В. Верхньощелепний

Г. Нижньощелепний

Д. Лицевий

76. Який нерв є другою гілкою трійчастого нерва?

А. Очний

Б. Зоровий

В. Верхньощелепний

Г. Нижньощелепний

Д. Лицевий

77. Який нерв є третьою гілкою трійчастого нерва?

А. Очний

Б. Зоровий

В. Верхньощелепний

Г. Нижньощелепний

Д. Лицевий

78. Якою парою черепних нервів є блукаючий нерв (n. vagus)?

А. У
Б. УП
В. УШ
Г. ІХ
Д. Х
79. Через який отвір основи черепа проходить блукаючий нерв (n. vagus)?

А. Foramen stylomastoideum
Б. Foramen rotundum
В. Foramen ovale 

Г. Foramen jugulare

Д. Canalis n. hypoglossi
80. Яка судина супроводжує блукаючий нерв в яремному отворі?

А. Очні вени

Б. Очна артерія

В. Внутрішня сонна артерія

Г. Внутрішня яремна вена

Д. Середня оболонкова артерія

81. Якою парою черепних нервів є язикоглотковий нерв (n. glossopharyngeus)?

А. У

Б. УП

В. УШ

Г. ІХ

Д. Х
82. Через який отвір основи черепа проходить язикоглотковий нерв (n. glossopharyngeus)?

А. Foramen stylomastoideum
Б. Foramen rotundum
В. Foramen ovale 

Г. Foramen jugulare

Д.  Canalis n. hypoglossi
83. Якою парою черепних нервів є під‘язиковий нерв (n. hypoglossuss)?

А. УП

Б. УШ

В. ІХ

Г. Х

Д. ХП

84. Через який отвір основи черепа проходить під‘язиковий нерв (n. hypoglossuss)?

      А. Foramen stylomastoideum
Б. Foramen rotundum
В. Foramen ovale 

Г. Foramen jugulare

Д.  Canalis n. hypoglossi
85. Хворий доставлений в клініку з переломом основи черепа з кровотечею з носа і втратою нюху. В ділянці якої кістки ймовірно є перелом?

А. Лобної

Б. Решітчастої

В. Основної

Г. Скроневої

Д. Потиличної

86. Хворий доставлений в клініку з переломом основи черепа з кровотечею з вуха і втратою слуху. В ділянці якої кістки є перелом?

А. Лобної

Б. Решітчастої

В. Основної

Г. Скроневої

Д. Потиличної

87. Які артерії кровопостачають головний мозок?

А. Внутрішні сонні і хребтові

Б. Внутрішні і зовнішні сонні

В. Зовнішні сонні і хребтові

Г. Зовнішні сонні і основні

Д. Внутрішні сонні і оболонкові

88. Через який отвір хребтові артерії проникають в порожнину черепа?

А. Круглий

Б. Овальний

В. Великий

Г. Малий

Д. Рваний

89. Які артерії походять від внутрішньої сонної артерії для мозку?

А. Передня, середня і задня мозкові

Б. Передня сполучна, передня і середня мозкові

В. Передня, середня мозкові і задня сполучна

Г. Середня, задня мозкові і задня сполучна

Д. Середня мозкова, передня і задня сполучні
90. Від яких артерій походять хребтові артерії?
А. Загальних сонних

Б. Внутрішніх сонних

В. Зовнішніх сонних

Г. Підключичних

Д. Середніх мозкових

91. Яка артерія утворюється при злитті хребтових артерій?

А. Основна

Б. Передня мозкова

В. Середня мозкова

Г. Задня мозкова

Д. Задня сполучна

92. Від якої артерії походять задні мозкові артерії?

А. Від основної

Б. Від середньої мозкової

В. Від задньої сполучної

Г. Від внутрішньої сонної
Д. Від передньої сполучної

93. Які артерії мозку  сполучає задня сполучна артерія (a. communicans posterior)?

А. Передні мозкові артерії

Б. Середні мозкові артерії

В. Задні мозкові артерії

Г. Середню і задню мозкові артерії

Д. Внутрішню сонну і задню мозкову артерії

94. Які артерії не приймають участі в утворенні Вілізієва кола?

А. Передні мозкові

Б. Середні мозкові

В. Задні мозкові

Г. Внутрішні сонні

Д. Задні сполучні

95. Які артерії мозку  сполучає передня сполучна артерія (a. communicans anterior)?

А. Передні мозкові артерії

Б. Середні мозкові артерії

В. Задні мозкові артерії

Г. Передню і задню мозкові артерії

Д. Внутрішню сонну і передню мозкову артерії
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